
 
 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, στο πλαίσιο της Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης των επαγγελματιών 

υγείας, ανέλαβε την πρωτοβουλία δημιουργίας της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ, με δύο εκπαιδευτικούς 

κύκλους κάθε έτος. Παράλληλα δοκιμάζεται για πρώτη χρονιά ειδική προσαρμογή της εκπαίδευσης για 

επαγγελματίες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ). 

 

▪ Στόχος της Ακαδημίας είναι η εκπαίδευση και πιστοποίηση επαγγελματιών της ΠΦΥ στην Ορθή Κλινική Πρακτική 

(Good Clinical Practice)/Ερευνητική Πρακτική στην ΠΦΥ, δηλαδή στους κανόνες (πρότυπο, standard) που 

διέπουν τον σχεδιασμό, τη διεξαγωγή, την παρακολούθηση, τον έλεγχο, την καταγραφή, την ανάλυση και την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων μελετών παρατήρησης και τυχαιοποιημένων κλινικών μελετών στην ΠΦΥ.  
 

Το πρόγραμμα διαμορφώθηκε από την ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, με την συνεργασία του ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΦΑΡΜΑΚΩΝ (ΕΟΦ), της ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ, του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ-CROs (HACRO) και της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ.  

 

Συντονιστής του προγράμματος είναι η Καθηγήτρια Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Κα Τατσιώνη Αθηνά και ως εκπαιδευτές θα συμμετέχουν ειδικοί από την ακαδημαϊκή 

κοινότητα, τον ΕΟΦ και φορέων που δραστηριοποιούνται στο χώρο των κλινικών μελετών και της ΠΦΥ. 

 

▪ Η δομή του Σεμιναρίου βασίζεται στην παρακολούθηση των κεντρικών διαλέξεων αλλά και στη συμμετοχή σε 

Εργαστήριο/workshop.  

▪ Όσοι παρακολουθήσουν εξ ολοκλήρου τον εκπαιδευτικό κύκλο θα χορηγηθεί Πιστοποιητικό Παρακολούθησης. 

▪ Ο αριθμός των εκπαιδευομένων δεν θα υπερβαίνει σε κάθε εκπαιδευτικό κύκλο τους είκοσι 

▪ Η επιλογή των συμμετεχόντων γίνεται σύμφωνα με τις πληροφορίες που δηλώνονται στο Έντυπο εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος από υποψήφιο εκπαιδευόμενο 

 

 

Με εκτίμηση 

για την Επιστημονική Επιτροπή 

Μ. Σαμάρκος  Ε. Θηραίος Α. Τατσιώνη 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
Η συμπλήρωση της φόρμας προϋποθέτει οι συμμετέχοντες να παρακολουθήσουν ολόκληρο το Διαδικτυακό 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα της Ακαδημίας Κλινικών Μελετών  
 
Για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα, παρακαλούμε να συμπληρώσετε την φόρμα εγγραφής. 
 

 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ CONGRESS WORLD,  

Μιχαλακοπούλου 27, 11528 ΑΘΗΝΑ Τηλ.: 210 72 10001, 210 72 10052  

http://www.congressworld.gr, E-mail: ia@congressworld.gr 

 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ - ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

Μαιάνδρου 23, 115 28 ΑΘΗΝΑ 

Τηλ.: 210 72 11 845, 210 72 13 161 
Website: www.mednet.gr/academygcp, E-mail: academygcp@mednet.gr 

 

 

 

 

Πρόγραμμα 2024-2025 
 

Β΄κύκλος μαθήματων Ακαδημίας Κλινικών Μελετών 

Webinars 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 (workshop) 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
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